

KARUNAI ILLAM VISIT -12.03.2021

(REGISTERED UNDER CH/ # 124/K, Alangay	LAYAM TRUST Ph: 04174-234 Cell: 94432 93 ARITABLE TRUST ACT - 133 / 08) 80-G 94438 134 am Cross Road, Perumalpet, lore Dist.E-mail : berakaha@yahoo.com DG of the IT Act, 1551 Date: 12/03/2021
Received with thanks from	
₹. 5000/	FOR SARANAALAYAM

PRINCIPAL Marudhar Kesari Jain College for Women Vaniyambadi - 635 751



MARUDHAR KESARI JAIN COLLEGE FORWOMEN, VANIYAMBADI (A Project of Sri Marudhar Kesari Jain Trust) Recognised u/s 2(f) & 12(B) by UGC Act, 1956 Permanently Affiliated to Thiruvalluvar UniversityRe-Accredited by NAAC with"A"Grade An ISO9001:2015 Certified Institution

COLLEGE UNION

REPORT

On 12.03.2021 College Union Bearers and Union Staff Members visited Karunai illam (Saranalayam trust) Vaniyambadi. We have provided lunch, clothes, stationary items etc., for 200 people. Also, on behalf of college unionwe denoted Rs 5000 to the Trust. At last students spend their time with kids and grandparents by playing games. Totally 30 students and staff members were went to saranalayam.

Marudhar Kesari Jain College for Women Vaniyambadi - 635 751

S. Senach

College Union & Fine Arts Association- Coordinator



MARUDHAR KESARI JAIN COLLEGE FORWOMEN, VANIYAMBADI (A Project of Sri Marudhar Kesari Jain Trust) Recognised u/s 2(f) & 12(B) by UGC Act, 1956 Permanently Affiliated to Thiruvalluvar UniversityRe-Accredited by NAAC with"A"Grade An ISO9001:2015 Certified Institution

PHOTOS



PRINC Marudhar Kesari Jain College for Women Vaniyambadi - 635 751



MARUDHAR KESARI JAIN COLLEGE FORWOMEN, VANIYAMBADI (A Project of Sri Marudhar Kesari Jain Trust)



Recognised u/s 2(f) & 12(B) by UGC Act, 1956 Permanently Affiliated to Thiruvalluvar UniversityRe-Accredited by NAAC with"A"Grade An ISO9001:2015 Certified Institution



PRINCIPAL Marudhar Kesari Jain College for Women Vaniyambadi - 635 751